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Jak oceniasz program konferencji „Minimalizacja ryzyka a ryzyko minimalizacji. Jak uczyć o 
ubezpieczeniach społecznych?”

• dobrze i bardzo dobrze – 96 %

• słabo i nie mam zdania – 4 %

Ocena konferencji naukowej z 2018 roku na podstawie przeprowadzonych wśród 
uczestników ankiet

„Minimalizacja ryzyka, a ryzyko minimalizacji. Jak uczyć o ubezpieczeniach społecznych?”
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Czy informacje przekazane podczas konferencji są przydatne podczas Twojej pracy?

• Tak – 63 %

• Nie – 9 %

• Częściowo – 28 %

„Minimalizacja ryzyka, a ryzyko minimalizacji. Jak uczyć o ubezpieczeniach społecznych?”

Ocena konferencji naukowej z 2018 roku
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Jeśli ZUS organizowałby podobne konferencje dotyczące edukacji z zakresu ubezpieczeń 
społecznych to chciałbyś, aby więcej czasu poświęcić: 

• warsztatom – 37% 

• wykładom – 27% 

• dyskusjom - 36%

„Minimalizacja ryzyka, a ryzyko minimalizacji. Jak uczyć o ubezpieczeniach społecznych?”

Ocena konferencji naukowej z 2018 roku
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Konferencja naukowa „Minimalizacja ryzyka, a ryzyko minimalizacji. Jak uczyć o 
ubezpieczeniach społecznych?” w 2018 roku



Dziękuję za uwagę


